

Biała Podlaska, 01.02.2019 r.

SZP-232-76/A4/2019**L.dz. 354/19****Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania pt.: „Dostawa folii solarycznej oraz rolek do basenu sportowego zamawianego na potrzeby Zespołu Otwartych Basenów Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej”

W imieniu Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej informuję, iż wypłynęły do Zamawiającego pytania do w/w postępowania.

Pytanie nr 1

Cztery takie same przykrycia o wymiarze 14,5 m szerokości x 25 m długości w jednym kawałku

Odpowiedź na pytanie nr 1

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę czterech identycznych (co do rodzaju, materiału wymiaru itp.) folii umożliwiających łącznie całkowite zabezpieczenie basenu o wymiarach 14,5 x 25m.

Pytanie nr 2

Cztery konkretne wymiary według lustra wody basenu?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Dostarczone folie muszą być identyczne w wymiarze, rodzaju itp. i umożliwiać zabezpieczenie basenu o wymiarach 14,5 x 25m.

Pytanie nr 3

Wymiar 14,5 x 25 m w 4 częściach na 4 osobne zwijarki?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Cztery rolki na czterech zwijarkach.

Pytanie nr 4

Czy folia solaryczna po całym obwodzie, każdy kawałek ma być wzmocniany, co znaczy wzmocniany, obszyty dodatkowo, czy wystarczy fabryczny rant?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zgodnie z pkt. 4.1.3. folia ma być dodatkowo, ponad fabrycznie, wzmocniona po całym obwodzie.

Pytanie nr 5

Jakie zwijarki? mobilna czyli jezdna, ale czy koła mają być po obu stronach statywu, czy z jednej strony ?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zgodnie z pkt. 4.2 zwijarka ma być mobilna tj. wyposażona w min. 2 kółka z co najmniej jednej strony, tzn. umożliwiać transport ręczny (w przypadku zaferowania zwijarki na 4 kółkach dodatkowo wyposażyć je w hamulce).

Pytanie nr 6

Czy obecnie macie w użytku takie zwijarki i folie solaryczne, można zdjęcia podglądowe.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający obecnie nie posiada w/w wyposażenia.

Pytanie nr 7

Poproszę bezpośrednio kontakt do osoby lub obsługi technicznej która będzie tego używać, lub proszę o przekazanie moich danych kontaktowych.

Odpowiedź na pytanie nr 7

Osoby do obsługi technicznej zostaną wyznaczone w sezonie letnim zgodnie z bieżącymi potrzebami Zamawiającego wynikającymi z użytkowania pływalni.

W sprawach związanych z przedmiotem zamówienia szczegółowych informacji udziela Leszek Kozłowski – Zastępca Kanclerza PSW im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej, pok. 350, ul. Sidorska 95/97, Biała Podlaska, tel. 83 344 99 43, lub Izabela Bijata – Dział Inwestycyjno Gospodarczy, PSW im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej, pok. 382, ul. Sidorska 95/97, Biała Podlaska, tel. 83 344 99 00 wew. 249.

Jednocześnie informuję, iż zmianie ulega termin składania ofert i wyznacza się termin do dnia 06.02.2019 r. do godziny 12:00.

Z wyrazami szacunku

**prof. zw. dr hab. Józef Bergier
Rektor PSW im. Papieża Jana Pawła II
w Białej Podlaskiej**